

Человек и его дело

Индустрия развлечений,

или Как сделать парк современным



История, рассказанная в повести Адхама Рахмата «Казак из Ташкента», строго документальная. Чуть ли не с первых строк увлекает читателя драматическая судьба Исламана Салимова, оставшегося в начале 20-х годов круглым скротом, попавшего в компанию беспризорников и все же встретившего добрых людей, которые помогли ему встать на путь истинный. И. Салимов был одним из наших земляков, кто на следующий день после начала Великой Отечественной войны пришел в комитет с просьбой отправить его на фронт. Он стал комиссаром полка Узбекской кавалерийской дивизии, защищавшей Москву и ходившей по тылам противника, участвовал в освобождении Белоруссии, не раз был ранен.

открыты такие возможности для отдыха, развлечений, чтобы пустынедолго — на час или два — он забыл о проблемах повседневной жизни и получил хороший духовный заряд. А если гости не способны отвлечься от этих проблем, быть может, в парке он отыщет ключ к решению хотя бы одной из них — на лекции или в беседе с известным социологом, экономистом, народным депутатом...

Перебирая планы творческих встреч, дискусий и множества других мероприятий, которые проводятся в парке, сразу же обращают внимание на то, что они не повторяются друг друга, как это бывает в иных культурно-просветительских учреждениях. Все объясняется достаточно просто: большинство сотрудников, отвечающих за массовую работу, не хотят идти противоположными тропинками и неизменно пытаются найти свою собственную. Конечно, не всегда это удается, но уж когда что получается, выходит так, как на праздник «Казак из Ташкента», состоявшемся здесь. Не было общего слова о герониме и преданности Родине в годы Великой Отечественной войны, шла речь лишь об одном человеке — Герое Советского Союза Исламе Салимове. Но

то говорил о нем? Его фрон-

директором парка имени Тельмана.

Сейчас, когда ташкентцы не очень охотно выходят вечерами на улицу (асфальт слухи о хулиганах, грабежах, притом недавно спровоцированных), парк не страдает от нехватки гостей.

Этой, когда наплы whole гостей уменьшается, директор и ткачевые помощники, как озеленители Тагир Жананбеков, Ташпулут Уразметов, электрик Искандер Нурматов, и многие другие переходят настройплощадки. Вот почему к началу сезона гостей непременно ждет сюрприз. Так появляются павильоны игровых автомата и дискотеки. Недавно открыт электронный кегельбан, а сейчас близится к завершению строительство видеосалона. Осталось совсем немного, а видоаппаратура и кассеты уже готовы.

Коммунибельность директора — его верное оружие. Наверное, оно-то и помогает асе 38 лет, что он работает в парке, находить «точки соприкосновения» с самыми разными людьми. В Отганове нет и намека на амбициозность. Он всегдадержан, приветлив, никогда не перебивает собеседника. Редко кто видел директора разговаривающим на повышенных тонах. Потому, наверное, удается любое дело, за которое берется Амбарцум Сергеевич.

А сколько их было за многие годы! 148 тысяч рублей долга висело на парке, когда пришел новый директор. На всей территории было не больше двух десятков лампочек. Получив средства на строительство и благоустройство, А. С. Оганов меньше всего командировал — он предпочитал работать с мастерком или лопатой. И во всем, что мы видим сегодня, — в зимнем кинолюционном зале и эстрадной площадке, беседках и электрокабельном освещении, музыкальной гостиной и новых видах дуба, чинары, каштана — есть немалая доля труда директора парка.

Казалось бы, так много сделано! Из дипломов и грамот парку можно составить целую выставку. Семь раз получал

А. ЗАКИРОВ,

НА СНИМКЕ: А. С. Оганов.

Фото А. Рахимбаева.

По следам письма в «ВТ»

Покой им только снится?..

Жители дома № 87 по улице Шахристанская поначалу ни в какие инстанции не обращались и на свою неспокойную жизнь не жаловались. Понимали — рядом с ними живет психически больной человек, и не его в том вина, что причиняет он соседям столько хлопот и неудобств. Скорее, это его беда...

Но шли недели, месяцы, годы, а судьбой Владимира Иванова никто не интересовался, никто из соответствующих инстанций не задавался вопросом: как живет этот человек, страдающий таким серьезным недугом вк с 1982 года!..

«Сначала у него была семья — мать и брат Валерий, — пишут в «Вечерку» Гузева, Советкины, Коршунова, Липатова и другие, всего 11 подписанций. Но вскоре брат женился и ушел жить к жене, мать умерла, и остался Володя один в двухкомнатной квартире».

Перефразировавшись к нему с семьей брат скоро уехал — жить в одном доме с душевнобольным человеком, который тому же пристрастился к спиртному, понятное дело, не легко. Понимая, что Володя нуждается в лечении, брат время от времени оформлял того в психиатрическую больницу, но через три месяца Володя выписывался под расписку Валерии и возвращался домой. Контролировать его поведение, присмотреть за ним некому, так что больной человек практически был предоставлен самому себе.

После больницы некоторое время Иванов ведет себя более-менее спокойно, — рассказывал Любовь Григорьевна Липатова, соседка Володи. — Но потом, видимо, действие

ходится дом, с просьбой переселить Иванова, ведь есть же, говорят они, специальные дома и лечебницы, где такие люди находятся под постоянным наблюдением и контролем, однако всерьез к их заявлениям никто, увы, не относится...

В данный момент Иванов в очередной раз находится в психиатрической больнице. И дома пока живет тихо. О произошедшем недавно пожаре напоминают лишь обгоревшие стены, выбитая пожарниками дверь в квартиру Иванова, разбитые окна... Но покой этот — как короткая временная передышка перед новыми бесконечными, беспокойными ночами, перед новой тревогой за своих детей, которые часто остаются дома без родителей.

— Не знаем, что и делать, куда обращаться, кому писать, — говорит Липатова. — С одной стороны понимаем, что человек болен и не в его силах контролировать свои поступки и действия, но с другой — разве нам от этого легче?

Действительно, трудно подсказать жителям дома, в какую инстанцию обращаться, коли те, кто непосредственно должен решать этот вопрос, не призывают даже попытки хоть как-то помочь и жертве...

Уже не однажды жители, которых при всем их гуманности и сострадании к больному человеку, все труднее становились жить с ним по соседству, обращались к комендантам дома, в завок завода «Компрессор», в чьем ведении национальной структуры не получила поддержки в парламенте...

Г. УСТИМЕНКО.

Польша: политические часы остановлены до сентября

Август в Польше называют «огуречным сезоном». Это — пик летних отпусков, когда большинство населения забывает на время поездочные и политические забавы, всецело отдаваясь отдыху — будто в предгорьях Татр и Бескид, у берегов Балтики, либо на садовом участке среди грядок с овощами.

Отработав тысячу с лишним часов более чем на 30 заседаниях, ушел на каникулы сенатор.

В эти теплые августовские дни, когда миновав акватон, лето-по-настоящему вступило в свои права, политическая сцена в Польше напоминает шахматную доску, из-за которой встали игроки, остановившиеся на диагонали и заполнившие очредные ходы.

Ключевые позиции на авансцене общественной жизни заняли два крыла некогда монолитной «Солидарности», каждое из которых обзавелось политическим формирование.

Каждое при необходимости, если постащики ресурсов для сельского хозяйства не поднимут цены на свою продукцию. С другой стороны — куда селяне смогут потратить эти дополнительные деньги, когда фонды на материальные ресурсы давно подделены и разобраны, а рубли — не валюта, на них в общем-то и купить нечего. Вопросы, как видите, остаются. Но положительное, безусловно, есть: вырастет оплата труда крестьян, улучшится решение накопившихся социальных проблем.

Н. СТЕПАНЧЕНКО,
корр. ТАСС.

МОСКВА.

сконцентрировалась интеллектуальная элита власти и нынешней «правящей оппозиции». Один из лидеров ОД-ГД главный редактор влиятельной «Газеты выборщиков» Адам Михник так формулировал краеуголье нового движения: «Наступает время потрясений. Политический перелом становится неизбежным. Нужен календарь новых, полностью демократических парламентских и президентских выборов. Поляки должны сами решить, каковая их политическая воля, ибо сегодня самое главное — прити к демократии и нормальной жизни. Чтобы добиться этого, нужно спастипольскую общественную жизнь от неминимости и яда инсансации, от огрубления и схематизма».

ОД-ГД противостоят «Соглашению центристских сил» (СЦС), которое не боится потрясений и требует более радикальных мер, а гарантами стабильности видят в избрании Валенсы на пост президента. СЦС ведет критический огонь по слабым пунктам в позиции другой стороны. Одно из его лидеров главный редактор еженедельника «Тыгодник солидарности» Ярослав Качиньский, родной брат которого Лех является заместителем Валенсы в профсоюзе, в качестве главного козыря против оппонентов выкладывает тезис о недовольстве населения результа-

тами экономических реформ. Действительно, за первое полугодие на треть снизились объем производства и уровень жизни. За 600 тысяч погибших, которые не призывают даже пособия, идет между людьми одного круга. Вне зависимости от того, кто побеждает, цели останутся прежними; изменятся лишь методы их достижения. Неминимый будет также стремление сохранять рычаги управления в руках «Солидарности» — того или иного ее крыла.

С Миллером в полемику никто публично не вступил. Однако вскоре второй аналогичный тревожный сигнал поступил уже из кругов, которыешли на прошлогодние выборы. Так, на последнем заседании гражданского комитета при Лехе Валенсе (из которого, кстати сказать, вышла почти половина участников) министр по связям с политическими партиями и общественными организациями в правительстве Мазовецкого Александра Халья прямо сказал: «Валенса в президенты не годится». А Ярослав Качиньский явно в парировал: «Тайно я

приходилось останавливать почему-то не разбегающихся пассажиров заливчатской трелью милицийского свистка, что, без сомнения, радовало пассажиров. Иначе почему они все, кстати, в том числе, красели и бледнели от такого внимания к нашим скромным osobam!

Показав свои документы, я попросил и милицию улыбающуюся женщины-контролера назвать себя, чтобы обнародовать свой личный передовой опыт. Но у той скромность взяла верх. Со словами: «Да кто ты такой, чтобы я перед тобой отчитывалась?» — она по-доброму поклонилась мне счастливого пути, указав на штаты ЖЭУ укомплектованы.

А. ВОЛКИ,

корреспондент газеты «Фрунзенец».

Вечерний Ташкент

Уютный плющом, утопая в зелени, окруженный с одной стороны парковой зоной Сабир-Рахимовского района партии, а с другой — садами Таш-ЗНИИЗПа, первый корпус по улице А. Жидоярова, кажется, для жильцов корпуса заканчивается.

С тревогой покидают они свои квартиры, уходя на работу, и с неменьшей тревогой возвращаются: не затопило ли, не обрушилось ли, где-нибудь?

А все дело в том, что работники ЖЭУ просто-напросто забыли о существовании корпуса, вернее, никак не реагировали на многочисленные обращения с просьбой навести в нем хотя бы элементарный порядок.

Дом был сдан в эксплуатацию в памятном 1966 году. И с тех пор ни система отопления, ни водопровод, ни канализация не ремонтировались. Все прогнило и проржало, то и дело образуются новые течи. На каждой трубе по несколько хомутов, перекрывающих сифоны. Протекает крыша. Стеки с нее в самом плачевном состоянии.

С тревогой ожидают жильцы наступления холода. Уже несколько лет подряд многие из них включают для обогрева газовые плиты, поскольку калориферные трубопроводы прогнили, вентиляторы, нагнетающие горячий воздух, к концу прошлого сезона развалились, а из-за отсутствия фильтров в квартирах летела сажа. На этом фоне мелочно кажутся отсутствие дворового освещения и необходимость сажи убирать территорию, хотя штаты ЖЭУ укомплектованы.

Вообще-то в ЖЭУ обещали принять меры: заменить калориферное отопление радиаторным. Но обещание осталось обещанием, а мерзнут, судя по всему, предстоит не

Самое интересное, что где-то в каких-то бумагах есть сведения о том, что в начале 80-х в доме было... калориферное отопление, радиаторное. Но обещание осталось обещанием, а мерзнут, судя по всему, предстоит не

Самое интересное, что где-то в каких-то бумагах есть сведения о том, что в начале 80-х в доме было... калориферное отопление, радиаторное. Но обещание осталось обещанием, а мерзнут, судя по всему, предстоит не

Самое интересное, что где-то в каких-то бумагах есть сведения о том, что в начале 80-х в доме было... калориферное отопление, радиаторное. Но обещание осталось обещанием, а мерзнут, судя по всему, предстоит не

Самое интересное, что где-то в каких-то бумагах есть сведения о том, что в начале 80-х в доме было... калориферное отопление, радиаторное. Но обещание осталось обещанием, а мерзнут, судя по всему, предстоит не

Самое интересное, что где-то в каких-то бумагах есть сведения о том, что в начале 80-х в доме было... калориферное отопление, радиаторное. Но обещание осталось обещанием, а мерзнут, судя по всему, предстоит не

Самое интересное, что где-то в каких-то бумагах есть сведения о том, что в начале 80-х в доме было... калориферное отопление, радиаторное. Но обещание осталось обещанием, а мерзнут, судя по всему, предстоит не

Самое интересное, что где-то в каких-то бумагах есть сведения о том, что в начале 80-х в доме было... калориферное отопление, радиаторное. Но обещание осталось обещанием, а мерзнут, судя по всему, предстоит не

Самое интересное, что где-то в каких-то бумагах есть сведения о том, что в начале 80-х в доме было... калориферное отопление, радиаторное. Но обещание осталось обещанием, а мерзнут, судя по всему, предстоит не

Самое интересное, что где-то в каких-то бумагах есть сведения о том, что в начале 80-х в доме было... калориферное отопление, радиаторное. Но обещание осталось обещанием, а мерзнут, судя по всему, предстоит не

Самое интересное, что где-то в каких-то бумагах есть сведения о том, что в начале 80-х в доме было... калориферное отопление, радиаторное. Но обещание осталось обещанием, а мерзнут, судя по всему, предстоит не

Самое интересное, что где-то в каких-то бумагах есть сведения о том, что в начале 80-х в доме было... калориферное отопление, радиаторное. Но обещание осталось обещанием, а мерзнут, судя по всему, предстоит не

Самое интересное, что где-то в каких-то бумагах есть сведения о том, что в начале 80-х в доме было... калориферное отопление, радиаторное. Но обещание осталось обещанием, а мерзнут, судя по всему, предстоит не

Самое интересное, что где-то в каких-то бумагах есть сведения о том, что в начале 80-х в доме было... калориферное отопление, радиаторное. Но обещание осталось обещанием, а мерзнут, судя по всему, предстоит не

Самое интересное, что где-то в каких-то бумагах есть сведения о том, что в начале 80-х в доме было... калориферное отопление, радиаторное. Но обещание осталось обещанием, а мерзнут, судя по всему, предстоит не

Самое интересное, что где-то в каких-то бумагах есть сведения о том, что в начале 80-х в доме было... калориферное отопление, радиаторное. Но обещание осталось обещанием, а мерзнут, судя по всему, предстоит не

Самое интересное, что где-то в каких-то бумагах есть сведения о том, что в начале 80-х в доме было... калориферное отопление, радиаторное. Но обещание осталось обещанием, а мерзнут, судя по всему, предстоит не

Самое интересное, что где-то в каких-то бумагах есть сведения о том, что в начале 80-х в доме было... калориферное отопление, радиаторное. Но обещание осталось обещанием, а мерзнут, судя по всему, предстоит не



РЕКЛАМА

Фирменный техногородской центр «Зенит-7»



ПРЕДЛАГАЕТ:

(ул. Чехова, 10, станция метро «Айбек»)

ПРЕДЛАГАЕТ

«ВСЕ ДЛЯ ВСЕХ» — так, пожалуй, можно назвать этот центр, где имеются самые разнообразные товары — от хозяйственных мелочей до запчастей к мотоциклам. Предлагаемый ассортимент

ВАМ, ТУРИСТЫ —

набор из двух турникетных котелков. Этот набор очень удобен — легкие котелки вкладываются один в другой и плотно защищают крышки. В таком виде набор представляет собой термос, в котором можно перенести холодную и горячую жидкость, а крышки котелков — с ручками, их можно использовать как сковородки. Цена набора — 10 рублей.

ХОЗЯИКА ОЦЕНИТ

эту «двуэтажную» подвесную подставку для посуды. Наверху может удобно разместиться чайная посуда. Нижнее отделение для тарелок, небольших лягушек, мисок. Цена подставки — 5 руб. 25 коп. и 6 руб. 40 коп.

ВАШ МАЛЫШ НАЧИНАЕТ ХОДИТЬ

Но ему еще не по силам дальние переходы. Выручит вас прогулочная коляска, ко-

торая позволит не только погулять с ребенком, но и отправиться с ним в гости, в магазин.

Цена — 30 рублей.

БЫСТРО ПЕРЕМОТАТЬ ПРЯЖУ

из мотков в клубки поможет специальный комплект для перемотки пряжи КДПП. Перемотанная в клубки пряжа (наматываясь одновременно в 2—3 нити) удобна для вязания на спицах, крючком, на вязальных машинах.

Цена — 10 рублей.

Центр работает с 10 до 19.00. Перерыв с 14 до 15 час. Выходной — понедельник. Телефоны: 54-04-92, 54-26-52.

Фирменный техногородской центр «Зенит-7».

Узбекское рекламное производственное предприятие ВПО «Союзреклама».

ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ И УЧАЩИХСЯ,

ОКОНЧИВШИХ 9 КЛАССОВ!

ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЕ УЧЕБНО-НАУЧНОЕ

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

ОБЪЯВЛЯЕТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ПРИЕМ

выпускников девятых классов школ г. Ташкента для поступления в Ташкентский государственный университет.

Обучение на 1-й ступени будет проводиться на базе ПТУ № 36 по новым экспериментальным программам, предусматривающим совмещение качественного профессионального обучения с целенаправленной подготовкой к поступлению в Ташкентский государственный университет. Срок обучения на 1-й ступени — 2 года.

Прием проводится на конкурсной основе — вступительный экзамен — химия. Обучение по основным предметам будет осуществляться преподавателями Ташгосуниверситета. Выпускные экзамены в данных группах будут являться вступительными экзаменами в университете.

Подготовка будет осуществляться по следующим специальностям:

I ступень — лаборант химического анализа.
II ступень — химик-технолог.

Принимаются юноши и девушки, окончившие 9 классов с узбекским и русским языками обучения. Время обучения засчитывается в трудовой стаж. В период обучения на I-й ступени в ПТУ № 36 учащиеся будут находиться на государственном обеспечении.

Документы принимаются до 25 августа.

Экзамен будет проводиться по мере укомплектования группы.

Для поступления необходимы документы: заявление на имя директора ПТУ № 36, свидетельство о неполном среднем образовании, медицинская справка (форма № 086/У) справка с места жительства, 6 фотокарточек (3×4 см).

Приемная комиссия работает с 9 до 17.00 по адресу: 700177, г. Ташкент, массив Тракторостроителей-1 (автобусы: 24, 105, остановка «Конечная»; трамваи: 6, 13, 22, остановка «ТТЗ-4»). Телефон 64-67-96.

НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «ВАЗИФА»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

по контракту ДЕВУШЕК 20—25 лет в качестве фотомоделей и макенеций для рекламирования и демонстрации изделий легкой промышленности, консерваторий и других предприятий как на территории СССР, так и на рынке зарубежных стран.

Наш адрес: 700100, г. Ташкент, ул. Абдуллаева, 4 (бывшая ул. Школьная). Транспорт — троллейбусы: 2, 6, 14, остановка «Парк им. Кирова».

Справки по телефону 54-65-56.

ШКОЛА-СТОЛОВАЯ ЛЕНИНСКОГО ТРЕСТА СТОЛОВЫХ УПРАВЛЕНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

В ГРУППУ ПОВАРОВ

на 1990-91 учебный год.

Принимаются только девушки с 8—10-классным образованием, имеющие постоянную прописку в г. Ташкенте. Учащиеся принимаются без экзаменов.

Срок обучения — 11 месяцев.

Начало занятий — по мере укомплектования в одной группе с 1 сентября 1990 года.

Учащимся выдаивается стипендия в размере от 52 до 63 руб. в месяц. После окончания школы-столовой учащиеся трудоустроиваются на предприятия треста, оснащенные современным модернизированным оборудованием.

Время обучения засчитывается в трудовой стаж.

Окончившие школу-столовую получают удостоверения о присвоении квалификации повседневного третьего разряда и им предоставляется возможность поступить учиться на вечернюю или заочную отделение техникума Советской торговли и школу рабочей молодежи.

Обращаться: г. Ташкент, ул. Полторацкого, 34, отдел кадров. Телефон 56-54-36.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

ОРГАНИЗАЦИИ И ПРЕДПРИЯТИЙ

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЦЕНТР АССОРТИМЕНТА И МОДЫ ШВЕЙНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ УЗБЕКСКОЙ ССР ПО ЗАЯВКАМ

ПРОВОДИТ ВЫЕЗДНЫЕ ПОКАЗЫ МОДЫ

на предприятиях г. Ташкента и области.

Оплата — по договору.

Заявки принимаются по адресу: г. Ташкент, ул. Сапарна, 25.

Справки по телефонам: 56-05-25, 56-04-19.

ВНИМАНИЕ!

В ГОРОДСКОЙ КОНСУЛЬТАТИВНОЙ

ХОЗРАСЧЕТНОЙ ПОЛИКЛИНИКЕ

могут поставить диагноз по радужке глаза, обследовать желудок, печень, кишечник, мочевыводящую систему на современной аппаратуре и помогут избавиться от заболеваний желудочно-кишечного тракта, мужского и женского бесплодия, простатита, остеохондроза, бронхиальной астмы, артрита-артропатии, почечного недержания мочи, неврите, радикулитов, алкоголизма и наркомании.

В комплексном лечении используют луч лазера, «Волгоградский биоптифт», остеопротезотерапию, иглоураffлекто-терапию, лечение кислородом.

Лечение алкоголизма и наркомании проводится анонимно по методу Довженко.

Телефон для справок 44-34-95.

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Алмазар, 57 (трамвай: 7, 9, 11, остановка метро — станция «Пахтакор» и «Алишера Навои»).

ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ТИПОГРАФИЯ ИЗДАТЕЛЬСТВА ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА

ПРИГЛАШАЕТ на 2-сменный режим работы юношей, отслуживших в рядах Советской Армии, и девушек старше 18 лет учениками наборщика на наборной строекотливной машине, или, как их называют в полиграфической промышленности, — линотипистов, работающих на скоростных машинах.

Профессия эта требует разносторонних навыков — знания секретов строекотливой машины, умения быстро переводить текст в отлиты из металла строки.

Линотип — удивительная машина, напоминающая пианино.

Все узлы в ней по-своему музыкальны.

От мастерства и сноровки линотиписта зависит ускоренный выход газеты в свет. Линотипист является одним из первых, кто узнает о всех новостях и событиях, происходящих на нашей планете.

Специалисты этой профессии отличаются грамотностью, эрудицией и большой усидчивостью.

На территории издательства имеются овощной, продуктовый промтоварный магазины, сауна с плавательным бассейном, а также парикмахерская, отделение связи и сберкасса.

Круглый год наши работники имеют возможность отдохнуть и лечиться в санатории-профилактории издательства, с отрывом и без отрыва от производства, а в летнее время одордливывать своих детей в пионерских лагерях.

Всех, кто заинтересовался нашим объявлением, имеющим городскую прописку, просим обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Газеты «Правда», 41 отдел кадров. Телефон 33-80-83.

ВНИМАНИЮ

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ИСПОЛНИТЕЛЕЙ, РАБОТАЮЩИХ ВО ВСЕХ ЖАНРАХ ЛЕГКОЙ МУЗЫКИ, РУКОВОДИТЕЛЕЙ КИНООБЪЕДИНЕНИЙ, ТЕАТРОВ, МОЛОДЕЖНЫХ ЦЕНТРОВ, ФИЛАРМОНИИ, РЕСПУБЛИКАНСКИХ КОМИТЕТОВ ПО ТЕЛЕВИДЕНИЮ И РАДИОВЕЩАНИЮ!

В ТАШКЕНТЕ НАЧАЛА РАБОТАТЬ РЕКЛАМНАЯ СТУДИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ЗВУКОЗАПИСИ И ТИРАЖИРОВАНИЯ КОМПАКТ-КАССЕТ

при Узгосфилармонии — студия Пушена.

ПУШЕН — это профессиональное оборудование звукозаписи, соответствующее лучшим мировым стандартам.

ПУШЕН — это новейшая семплерная техника, позволяющая иметь в ваших руках практически все звуки оркестров — от симфонических до биг-бэндов и народных инструментов.

ПУШЕН — это цифровая звукозапись и компьютерная технология, позволяющая максимально передать все оттенки современной музыки.

ПУШЕН — это штат высококвалифицированных специалистов звукозаписи, аранжировки, композиции

ПУШЕН — это организация, которая не только записывает вашу музыку в соответствии с мировыми стандартами, но и представит ваше творчество на всесоюзном и международном рынке, поможет вам в организации гастролей, создании аудио- и видеодокументальных материалов.

ПУШЕН — это студия, имеющая специалистов в создании и записи музыки для художественных, научно-популярных и мультипликационных фильмов, театральных спектаклей, радиопостановок.

ПУШЕН — это один из организаторов Всесоюзного конкурса «Юрмала».

ПУШЕН — это студия, работающая как для государственных организаций, так и для частных лиц, групп, театров и студий.

Предварительная запись и справки по телефону 33-32-40 или по адресу: г. Ташкент, ул. Свердлова, 26. Студия ПУШЕН.

КООПЕРАТИВ «НУР»

при КОБ Минздрава УзССР

ЛИКВИДИРУЕТСЯ

Прием заявлений

Справки по телефонам: 32-09-58, 33-05-43.

Обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Маркса, 32, комната 70, 72.

Справки по телефонам: 32-09-58, 33-05-43.

Справки по телефонам: 32-09-58, 33-05-43.